



# 迎来首场雪 气温明显下降

## 预计13日、14日,最低温在-7℃左右

本报新泰12月11日讯(实习记者 石环) 10日凌晨,新泰迎来今冬第一场雪,降雪时间短,降雪量小,气温骤降,预计明后天气温在零下7℃左右。

10日凌晨,受一股较弱冷空气影响,新泰城区降下今年的第一场雪。一大早,上班的市民被纷纷落下的雪花包围,车顶房顶早就被白雪覆盖,眺望远处,整个视野都是一片雪白。路上还没融化的雪被轧出一道雪印,延伸到远方。“虽然路

面上没有多少雪,但还是觉得气温下降不少!”市民方女士说。她一大早就出门上班了,为了保暖,她把过几天才会穿到的羽绒服都拿了出来。“骑电动车都小心翼翼的,怕摔倒!”方女士说。

突如其来的雪不仅给出行带来不便,还给环卫工作带来压力。一名环卫工人说,每年下雪的时候是环卫工作压力最大的时候,前几天的落叶还没来得及清扫干净,一下雪都冻在

路面上,很难扫起来。

新泰市气象局工作人员介绍,今年的降雪时间属于正常时间,不过降雪量比去年首场雪增加不少。降雪后,气温会明显下降,预计13日、14日最低温在零下7℃左右。本次降雪并没有对交通太大的影响,同时,降雪对于小麦越冬有力,可以增加土壤墒情,改善空气质量,降低火险等。但是气温低,市民需做好室内供暖、温室大棚及牲畜圈舍的加固和防寒保暖工作。

## 突检婴幼儿配方奶粉 查处两家无证经营

本报新泰讯 近期,翟镇食品药品监管所出动所有执法人员,对辖区内婴幼儿配方乳粉的经营单位进行突击检查。

据工作人员介绍,本次专项检查共查处无证经营户2家,下达责令改正10余份。据悉,本次行动突出检查三个重点,一是突出检查经营单位的《食品流通许可证》许可范围中是否有婴幼儿配方

乳粉,是否超范围经营;二是突出检查经营单位是否严格落实进货查验制度,是否存在从非法渠道购进奶粉的现象;三是突出检查是否索要了每批次奶粉的检验报告,供货商的资质证明材料是否齐全。通过此次专项检查,有效地规范了翟镇婴幼儿奶粉经营户的经营,保障了辖区内配方乳粉市场的安全。

(石环 王翥)

## 东都镇一药店 非法输液被查处

本报讯 近日,东都食药监所接到群众举报,位于东都镇西都社区的某药店存在非法输液行为。

该所立即联合公安、卫生等部门对其进行了突击检查,发现该药店在未取得《医疗机构执业许可证》的情况下,聘用医师坐堂诊疗,并在店内为患者输液,这种行为极大威胁了

前来就诊患者的生命安全。执法人员当场对其下达《卫生监督意见书》,责令其立即停止诊疗和输液活动。

冬季来临,气温骤降,病号增多。东都食药监所在此提醒广大患者,诊疗、输液请到正规的医疗机构进行,别因一时糊涂酿成苦果。

(李占营)



## 法官 登门送款

近日,新泰市法院在审理一起继续纠纷案件时,考虑到当事人胡某家住宁阳,且双腿瘫痪,常年卧床不起,到法院领取过付款不便的实际情况,承办法官专门驱车赶往胡某家中送过付款。本报实习记者 邢豪 通讯员 刘国成 摄

## 一实小演讲比赛 作品全原创

本报新泰12月11日讯(实习记者 石环 通讯员 刘涛) 11日,新泰一实小举行主题演讲比赛,学生的演讲作品都是原创。

11日上午8点,新泰第一实验小学大会议室里,正举行主题演讲比赛。比赛按照年纪顺序进行,最先表演的是低年级学生,虽然个子小,说话也很稚气,但是声音却很嘹亮。学生都已经把稿子背熟,基本都能脱稿。

8岁的刘阳说,今天的演讲比赛她做了充足的准备,稿子是自己写的,老师、家长进行了精心修改。“我已经把稿子



低年级学生脱稿演讲。 本报实习记者 石环 摄

全部背过了。”刘阳说。学校刘涛老师介绍,这次主题演讲学生准备一个月了,从稿子审核、修改到班级海选,每个班级都做好了准备。

据了解,本次一实小演讲比赛是以“实小因我而美丽”为主题,共有75个班级参加,活动引导学生树立正确的爱校、爱班观念。



### 儿童天赋基因检测 天才第一步!





我们的目标:  
科学了解孩子,全面挖掘天赋潜能,真正做到因材施教,避免盲目的培养孩子,在给孩子选择特长的时候,不把自己的意愿强加在孩子身上,不用自己的主观判断来代替孩子的实际兴趣。

**国际WHO(世界卫生组织)公认的唯一标准基因检测技术**  
检测结果99.9%的准确性,连续两次获得国家科学技术进步奖

<b>智商</b>	1、认知能力 2、语言能力(表达能力、阅读能力、理解能力、语义记忆能力) 3、创新能力 4、记忆力(情景记忆力、短期记忆力、长期记忆力) 5、逻辑思维能力 6、注意力、专注能力
<b>情商</b>	1、性格特征 2、协作能力 3、社交能力 4、决策能力 5、自控能力 6、自信能力
<b>艺术</b>	1、表演能力 2、协作能力 3、绘画能力 4、舞蹈能力 5、文学潜能 6、艺术悟性
<b>运动</b>	1、肌体有氧能力 2、肌肉爆发力 3、技巧 4、空间

**儿童天赋基因检测—让您的孩子真正赢在起跑线上**

基因健康热线: 400-000-9479  
诚招新泰地区合作伙伴: 18653836107  
地址: 山东省泰安市岱宗大街西段华府天地基因检测中心



## 裘皮洋行

新泰裘皮洋行活动开始啦.....  
原价3380元皮衣现价980元

新泰裘皮洋行, 厂商联营, 主营:  
男女啄木鸟水貂、瀚邦皮衣、皮草、尼克服, 十年老店, 质量第一, 价格最低!  
水貂免费清洗, 皮衣免费保养!




地址: 东周路市医院南路西388米(老一中东侧) 7217382  
东方时代广场二楼 13805481818